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Aplicaţia pentru Microsoft Excel pe Visual Basic asigură evidenţa 
indicilor statistici de Bibliotecă. 

   Centrul de Informatizare şi Automatizare îşi propune, pentru viito-
rul apropiat, realizarea următoarele obiective: 

• Elaborarea Catalogului on-line pe platforma PostgreSQL 
pentru efectuarea comenzilor prin Internet; 

• Conectarea fişierelor Multimedia la WEB - OPAC; 
• Digitizarea documentelor din Colecţia Carte Rară. 
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 „Alecu Russo” 

The web sight assures a notable presence of the librarian 
spirit in Internet, it displays a lot of useful information about the 
history, structure and Library services, its informational, scientific, 
editorial and cultural activities. The online catalogue mirrors half of 
the available collection including relevant analytical information. 
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   Suntem mîndri de istoria Bibliotecii noastre, preţuim cu demnitate 
colecţiile ei şi pledăm cu toată convingerea pentru ca valorile dura-
bile ale Bibliotecii să devină accesibile tuturor solicitanţilor. Anume 
aceste imperative precum şi necesitatea de a găsi operativ informaţia 
au fost raţiunile creării şi plasării paginii web a Bibliotecii Ştiinţifice 
din Bălţi în spaţiul de comunicare virtual global.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   Pagina Web asigură o prezenţă notabilă a spiritului bibliotecar 
bălţean în reţeaua INTERNET, inserează o sumă de informaţii utile 
despre activitatea culturală, editorială, informaţională a Bibliotecii 
atît de necesară educării şi documentării beneficiarilor. Oferind un 
spaţiu electronic, Biblioteca vine în întîmpinarea unei solicitări tot 
mai mari de informare rapidă venită, în primul rînd, din partea 
comunităţii universitare bălţene. Pagina dată va incita, cred, interesul 
utilizatorilor, determinîndu-i să o frecventeze cu regularitate, pentru 
a găsi cît mai rapid informaţia dorită. 
   În pagină, propunem spre utilizare următoarele informaţii: Prezen-
tarea Bibliotecii în timp, în cifre, în imagini; Structura organizaţio- 
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nală: Centrele de activitate ale Bibliotecii; Serviciile oferite: Înscri-
erea la Bibliotecă, Regulamentul pentru public, Programul de funcţi-
onare, Servicii şi facilităţi; Cataloge: informaţie despre cataloagele 
tradiţionale şi cel on-line; Profesional: E-revista Bibliotecii, E-
bibliografii, E-biobibliografii ale universitarilor bălţeni, însoţite de 
texte; fila In memoriam, consacrată exdirectorului Bibliotecii F. 
Tlehuci; Nou: Intrările noi în colecţia Bibliotecii (liste structurate în 
ordine cronologică (an, lună, domeniu); expoziţii virtuale de carte 
recent intrată; evenimente (an, lună); Resurse web: Biblioteci,  

 
Motoare de căutare, Edituri, Periodice, E-books, Dicţionare on-line, 
Surse de referinţe. Este spaţiul care permite colectarea informatiilor 
din Catalogul on-line al Bibliotecii. Pagina oferă comunicare prin e-
mail Întreabă bibliotecarul, care permite utilizatorilor să adreseze 
întrebări şi să primească răspuns virtual timp de o zi. WWW rep-
rezintă o legatură eficientă dintre Bibliotecă si utilizator. 
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